

Desiro motorvonat

A korszerű alacsonypadlós motorvonat az állomások akadálymentes kialakításával nem csak a mozgáskorlátozottaknak nyújt kényelmes utazási lehetőséget, hanem a biciklistáknak, babakocsival közlekedőknek, és az idősebb generációnak is.

ejtő cső

A tetőn összegyűjtött csapadékvíz a köfalba rejtett ejtőcsőveken keresztül kerül levezetésre.

taktilis domborzati térkép

A bejárat szélőfóga elhelyezett tapintható domborzati térkép segíti a látásukban korlátozottakat, hogy fogalmat alkothassanak a faluról és az azt övező hegyek koszorújáról, valamint kialakítása felületet biztosít az aktuális információk elhelyezésére.

csomagmegőrző

A rövidebb időre érkező túristák, vendégek itt biztonságban elhelyezhetik csomagjaikat, hogy immár azok nélkül kényelmesebben tudják bejárni a környező hegyeket.

gombavizsgáló

A bejáratnál elhelyezett gombavizsgálónak több feladata is van. Tájékoztítja az ideérkező vendégeket az erdőben fellelhető javakról, és azokkal való helyes gazdálkodásról, valamint gombászati idényben kiszúri a nem a kosárba való terméseket.

információs pult

A faluba érkező vendégek itt tájékozódhatnak a környék valamint a vasútvonal mellett elhelyezkedő látnivalókról. Információkat szerezhetnek az aktuális és jövőbeni programokról, eseményekről, valamint hozzájuthatnak a kapcsolódó ismeretterjesztő kiadványokhoz.

akadálymentes wc

Az akadálymentes wc elhelyezése biztosítja hogy a kerekes széket könnyedén megközelíthessék, valamint biztosítja az épület információs és kávézó részének különálló használhatóságát is.

állomás-kert Szarvaskő faluközpont

Büki Nemzeti Park határa

Az ideérkező látogatók szinte a vonattól kilépve a Nemzeti Park egyedülálló természeti értékei között találhatják magukat.

vizes blokk

A közlekedőbe helyezett vizesblokk könnyen megközelíthető, valamint a lépcsővel együtt szervezi is a teret. A külső falfelület lehetőséget biztosít a faluval kapcsolatos képek, tájékoztatók esetleges időszakos kiállítások elhelyezésére.

kávézó

Az épületben elhelyezett kávézó, kellemes környezetet biztosít a túrázásban elfáradt vendégeknek a pihenésre, valamint találkozási pontként szolgál a falu lakosai számára is.

takarító eszköz tároló

bár pult

melegítő konyha

A melegítő konyha megfelelően kijelölt területtel elvégzi a kávézó vendégeinek igényeit, és biztosítja a higiénikus környezetet.

fedett, nyitott terasz

A fedett nyitott terasz átmeneti teret képez a kávézó és a külső tér között, valamint megoldja a kávézó árnyékolását is a nyári hónapokban.